
7%

33%

33%

27%

Sınıfı

1 sınıf

2. sınıf

3. sınıf

4.sınıf

29%

71%

1. Hazırlık  

Muaf oldum

Geçtim

Kaldım

62%

38%

Cinsiyet

Kız

Erkek

81%

19%

2. Bölümü isteyerek seçtim.

Evet

Hayır



37%

63%

3. Öğrenciye önem veriliyor.

Evet

Hayır 75%

6%

19%

4. Ders içi iletişim

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır, gerek yok

54%

15%

31%

4. Ders dışı iletişim

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır, gerek yok

50%

38%

6% 6%

5. Kütüphane olanakları

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok



50%

43%

7%

5. Yemekhane ve kantin
olanakları

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

14%

43%

29%

14%

5. Sportif, kültürel ve diğer
faaliyetler

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

25%

62%

13%

6. Öğretim elemanı- öğrenci ilişkisi

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

19%

12%

25%

31%

13%

7. Dersin işlenişi

Evet

Hayır, çünkü dikkate 
alınmayacağımı 
düşünüyorum

Hayır, çünkü öğretim 
elemanının tavrından 
çekiniyorum

Hayır, çünkü böyle bir 
şeye gerek görmüyorum

Hayır, çünkü bir 
şikayetim yok



100%

8. Öğrenci kulübü üyeyim.

Hayır

Evet

19%

6%

50%

6%

19%

9. Kütüphane olanaklarından 
yararlanma

Hayır

Evet, ödevlerimi 
yapmak için

Evet, kaynak kitap 
almak için

Evet, süreli yayınları 
okumak için

Evet, ders çalışmak için

75%

12%

13%

10. Haftalık ders programından 
memnuniyet

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

75%

12%

13%

11. Haftalık ders saatinden 
memnuniyet

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok



19%

31%

50%

12. Derslikler yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

44%

37%

19%

12. Laboratuvarlar yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

25%

44%

31%

12. Bilgisayar Lab. yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

19%

19%

62%

13. Öğretim kadrosu yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok



6%

31%

63%

14. Öğretim  üyesi sayısı 
yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

6%

44%44%

6%

15. Araştırma görevlisi yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

44%

19%

37%

16. Staj olanakları yeterlidir. 

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

19%

31%

50%

17. Kayıt yenileme sistemi 
yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok



37%

38%

25%

18. Muğla olanakları yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

75%

6%

13%
6%

19. Sosyal etkinlikler yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

37%

38%

25%

20. Beslenme-barınma olanakları 
yeterlidir.

Yetersiz

Orta

Yeterli

Fikrim yok

75%

6%

13%
6%

21. İnternet kullanım amaçları 

İletişim

Eğlence

Ders

Diğer



62%

38%

22. Bölüm internet sayfasını 
inceledim.

Evet

Hayır

6%

94%

23. Biyologlar derneği hakkında 
bilgi sahibiyim.

Evet

Hayır

12%

88%

24. Aldığım eğitimin iyi iş 
sağlayacağını düşünüyorum.

Evet

Hayır

25%

75%

25. FEDEK  süreci hakkında bilgi 
sahibiyim.

Evet

Hayır


